

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 2295-27/2023.

Tárgy: Képviselői indítvány a parkolásra vonatkozó önkormányzati rendelet felülvizsgálatával kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Király József képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szerkezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésére vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően, az indítványban foglaltak elfogadása esetén javasolom, hogy a javaslat előkészítésre Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szerkezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének 3.2.16. pontja alapján a Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottságot kérje fel a közgyűlés.

Kecskemét, 2023. május 15.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



INDÍTVÁNY

Szemereyné Pataki Klaudia
Polgármester Asszony részére

Tárgy: Parkolási rendelet felülvizsgálata

Tisztelt Polgármester Asszony!

A 2022 októberében megalkotott új parkolási rendeletünk megtárgyalásakor szóba került az, hogy fél év után felülvizsgáljuk és szükség szerint módosítjuk.

A rendelettel kapcsolatban több megkeresés is érkezett hozzám, mint képviselőhöz.

Belvárosi lakosok panaszkodtak arról, hogy a 20:00 órára kiterjesztett parkolási idő miatt a körzethatáron túl megnövekedett a parkoló gépjárművek száma. Ezt elsősorban az okozza, hogy mind a kulturális rendezvények, mind a vendéglátó egységek látogatói a 18:00 órás zónában parkolnak, ezzel is megspórolva kétórányi parkolást. Azok a lakosok, akik ez utóbbi zónában élnek, nehezebben találnak parkolóhelyet házuk közelében. A 20:00 óráig tartó parkolást egyébként több vendéglátós vállalkozó is sérelmezi, ugyanis az utóbbi időben megnövekedett rezsi és bérleti díjak mellett állításuk szerint a parkolási idő meghosszabbítása még kevesebb vendégszámot okoz. Ahhoz, hogy ezt a problémát a legegyszerűbben tudjuk orvosolni, véleményem szerint vissza kell állítani mindenütt a 18:00 órás parkolási időt.

Ugyancsak sokan jelezték, hogy egyesek reklámcélra használják fel a belvárosi parkolóhelyeket úgy, hogy reklámfeliratokkal ellátott gépjárműveikkel heteken, hónapokon keresztül állnak ugyanazon a parkolóhelyen. Egy idő után a gépjárművek koszosak, a parkoló felületet sem lehet rendesen karbantartani miattuk. Ezzel kapcsolatban szintén szükség volna a parkolási rendeletünk vagy a reklámrndeletünk módosítására.

Elharapózott az a szokás is, hogy bizonyos üzletek előtt közterületen egy tábla arra hívja fel a figyelmet, hogy a parkolás az ügyfelek részére van fenntartva. Emiatt többször előfordult az, hogy az ügyfél – mindezt félreértelmezve – parkolójegy váltása nélkül állt le a jelzett területen, ezért megbüntették. Javaslom, hogy az ilyen megtévesztő táblákat vetessük le.


Indítványozom, hogy a fent említett problémákat vizsgáljuk meg és parkolási rendeletünket ennek megfelelően módosítsuk.

Határidő: 2023. júniusi közgyűlés

Felelős: Dr. Homoki Tamás alpolgármester.

Kecskemét, 2023. május 5.

Tisztelettel:


Király József
8. vk. képviselője
Szövetség a Hírös Városért Egyesület